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ДЕЯКІ АСПЕКТИ  ІНШОМОВНОЇ ПІДГОТОВКИ  
СТУДЕНТІВ МЕДИЧНОГО ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 
У науковій літературі іноземна мова як навчальний предмет у системі вищої 

професійної освіти розкривається з різних позицій: проблеми навчання іноземної мови у 
вищій школі як засобу спілкування (І. Бім, Н. Гез, І. Зимня); проблеми формування 
комунікативних умінь засобами іноземної мови (В. Костомаров, О. Леонтьєв, Ю. Пассов); 
питання професійної спрямованості навчання іноземної мови студентів (М. Давидова,  
Р. Мильруд); комунікативний і соціокультурний розвиток студентів засобами навчального 
предмета «Іноземна мова» (І. Бім, Н. Гальскова, Р. Мільруд, Ю. Пассов, С. Тер-Мінасова).  

У теперішній час завдання студентів – не тільки оволодіти навичками спілкування 
іноземною мовою, а й удосконалити з її допомогою фахові знання  зі спеціальності. Розгля-
даючи іноземну мову як засіб формування професійної спрямованості майбутнього фахівця, 
відзначимо, що при вивченні професійно-орієнтованого мовного матеріалу налаштовується 
двобічний зв'язок між прагненням студента здобути спеціальні знання і успішністю 
оволодіння мовою. Іноземна мова є ефективним засобом професійної та соціальної орієнтації 
студентів немовних вишів. На нашу думку, для реалізації виховного потенціалу іноземної 
мови як навчальної дисципліни, слід дотримуватись таких умов: чітке формулювання цілей 
іншомовної мовленнєвої діяльності; соціальна і професійна спрямованість цієї діяльності; 
формування у студентів уміння творчо підходити до вирішення індивідуальних завдань; 
сприятливий психологічний клімат у навчальному колективі. 

Формування і розвиток іншомовних мовленнєвих умінь на основі професійних знань 
забезпечить цілісність системи підготовки фахівця будь-якого профілю.  Високі та жорсткі 
вимоги до професійної підготовки лікарів потребують не тільки фундаментальних медичних 
і природничо-наукових знань, а й вирішення проблем, пов'язаних з оволодінням 
комунікативними вміннями як рідною, так і іноземною мовами. Зміст і організація 
освітнього процесу, націленого на формування особистості майбутнього лікаря, його 
цивільної відповідальності, правової культури та самосвідомості, ініціативності, 
толерантності, здатності до успішної соціалізації в суспільстві, професійної зрілості, є 
однією з актуальних завдань вищої медичної освіти. 

Об'єктивне значення знання іноземної мови для соціалізації особистості, для її 
професійного самовизначення не викликає сумніву. Однак цінність цього знання для 
особистості може і не усвідомлюватися нею.  

На наш погляд, особистість майбутнього фахівця, його мовна і професійна 
компетентність є «сукупним продуктом» усіх педагогічних систем, що діють у вищій школі. 
Провідна роль загальноосвітніх дисциплін, і зокрема практичного курсу іноземної мови, в 
цьому процесі незаперечні. 


